Uloha cvicenia:

Schéma zapojenia:

Tranzistory ||

Zmergjte siet’ vstupno — vystupnych charakteristik predlozeného tranzistora

Postup: 1.Zistite katal 6gové Udaje
2.0verte funkénost’ multimetrom
3.Vytvorte zapojenie pre meranie charakteristik

Tranzistor: KD 135—NPN, Uge =5V, Ig =50 mA ,Ucg =45V , Ic = 500mA , Pc = 8W
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Ig = ImA —konst.
Uce[V]| 0,15 | 0,39 | 15 3 4 5 7 9 11 12 14 16
Ic [mA]| 92,5 | 936 | 94,4 | 96,1 | 1241|1241 | 140 | 142 | 146 | 175 | 185 | 205
lg = 0,5mA
UcelV]] 01 | 05 1 4 6 8 9,2 11 13 15 17 18
Ic [mA]| 73 78 78 78 78 | 796 | 79,7 | 83 86 86 89 92
Ig = 0,2mA
Ue[V]] 01 | 05 1 1,5 3 4 7 10 12 14 16 20
Ic [mA]| 28,4 | 27,8 | 279 | 28,3 | 333 | 34,3 | 352 | 356 | 34 34 | 331 | 35
lg = 2mA
Uce V]| 04 0,5 1,5 3 4 8 12,3 14 16 17
Ic[mA]| 264 | 266 | 266 | 278 | 290 | 310 | 340 | 369 | 369 | 388 | 396
I1. Kvadrant
Uce = 1V —konét.
ls [mA]|0,18]0,31|0,38|0,52|0,61|0,72|0,79/0,96|1,17|1,39|1,68|1,77|1,93| 2,3 |2,71|3,43| 4 |4,81
Ic[mA]| 25 | 42 | 52 | 71 | 83 | 97 | 108|128 |135|171|195 | 231|249 |291|329|386 |417 | 458
lg [mMA] | 5,44 6,4 7 7,27 8,8 9,9 10,4 11 12 13,3
lc [mA] | 487 526 548 570 603 635 650 666 689 726
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UCE:3V
Iz [mA]| 0,1 |0,29(0,38| 0,5 |0,63|0,78| 1 |1,25|1,4|1,74|1,9 |2,21|2,52| 3 |3,44|3,95|4,48| 5

Ic[mA] 13 | 42 | 54 | 75 | 97 |121|158|197|220|278|302|353|401|468|533|595| 637|687

Ig [MmA] 5,48 6,04
Ic [MA] 714 739
UCE =8V

lg [mA] 0,13 10,29 | 0,43 055|085 |098|124]| 16 |[205] 3 |357|406|485]| 5,3
Ic [mA]l 22 52 79 | 100 | 165 | 194 | 248 | 309 | 422 | 475 | 550 | 598 | 664 | 712

Uce =15V
lg [mA]] 0,13 | 0,23 0,37 | 0,7 | 0,8 1 131158 19 | 23 [282] 3,2 4 14,82
Ic [mMA] 16 32 57 | 108 | 135 | 175 | 246 | 306 | 365 | 436 | 505 | 574 | 622 | 671

1. Kvadrant
Uce = 1V —kon&t.

lg [ma] | 25 | 36 | 50 |104|135|350/500|600|750|1,3mAl1,77|2,25/3,4|4,4| 5,6 [7TmA| 10 [13,45
Uge [MV]|600|622|633|662|682|724|745|757|773| 822 |854|894|950|984(1,019V|1,05|1,107|1,158

lg[ma] | 16,7mA | 18,7 21,5 22,6 24,8
Uge [mV]| 1,09V | 1,174V | 1217 | 1,232 1,25

UCE =5V
I [ma] 1 50 235 | 400 | 800 |1,5mA| 2,3 | 3,74 | 4,6 5,7 7 |10mA| 134
Uge [mV]| 519 | 647 | 702 | 737 | 770 | 831 | 885 | 967 | 996 |1,028V|1,058V| 1,09 |1,118

UCE =15V
Ig [ma] 50 369 |1,3mA| 1,95 2,6 415 5,7 7,6 9,6 11mA | 13,6
Uge [mV]| 607 676 730 746 760 789 795 805 816 813 819

V. Kvadrant

g = ImA —konst.
Uce [V] 0,1 0,2 0,3 0,6 1,1 1,62
Uge[V] | 0,768 0,771 0,772 0,772 0,774 0,712

g = 400mA
Uce [V] 0,1 0,21 0,3 0,6 1,1 1,62 4,5 9,8
Uge[V] | 0,714 | 0,714 0,72 0,72 0,72 0,72 0,721 7,16
g = 200mA
Uce [V] 0,1 0,21 0,3 0,6 1,1
Use[V] | 0,692 | 0692 | 0692 | 0692 | 0,692

Ig=3mA
Ue[V] | 021 1,62 9,8
Use[V] | 0921 | 0921 | 0,921
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Ig = 5mMA

Ue[V] | 021 0,6 1,6 9,8
Uge[V] | 0972 | 0974 0,98 0,956
Ptot[W]| U[V] | Ic[mA]
4 5 0,80
4 6 0,67
4 7 0,57
4 8 0,50
4 9 0,44
4 10 0,40
4 11 0,36
4 12 0,33
4 13 0,31
4 14 0,29
4 15 0,27

VACH tranzistora KD 135
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